

№ 812  
" 27 " 11 2012 р.

Прем'єр-міністру України  
М.Я.Азарову

*Щодо роботи*

*Міжвідомчої робочої та експертної групи*

### **Шановний Миколо Яновичу!**

Інформуємо Вас, що 5 листопада 2012 року відбулося чергове засідання Міжвідомчої робочої та експертної груп з впровадження технології «Єдине вікно – локальне рішення» в зоні діяльності Південної митниці та портів Одеської області.

На засіданні Міжвідомчої робочої та експертної груп було заслухано звіти Одеського морського торговельного порту (ОМТП) та Державної митної служби України (ДМСУ) про хід експерименту з впровадження електронного наряду в ОМТП в рамках пілотного проекту «Єдине вікно – локальне рішення», визначені перешкоди на нинішньому етапі реалізації пілотного проекту та можливі шляхи їх подолання; також був обговорений проект постанови Кабінету Міністрів України «Про створення Міжвідомчої робочої групи з впровадження технології «Єдине вікно – локальне рішення».

Учасниками засідання було констатовано, що для успішної реалізації зазначеного пілотного проекту в Україні потребується суттєве доопрацювання проекту постанови «Про створення Міжвідомчої робочої групи з впровадження технології «Єдине вікно – локальне рішення» та її прийняття Кабінетом Міністрів України.

Просив би Вас, з метою більш ефективної роботи Міжвідомчої робочої групи в період до прийняття постанови Кабінету Міністрів України «Про створення Міжвідомчої робочої групи «Єдине вікно – локальне рішення» та визначення її повноважень та функцій, **доручити міністерствам та відомствам, представники яких є учасниками Міжвідомчої робочої групи (за списком), надавати щомісячні звіти щодо реалізації проекту «Єдине вікно – локальне рішення» до Секретаріату Міжвідомчої робочої групи для**

**узагальнення та подальшого щоквартального інформування Кабінету Міністрів України про етапи реалізації проекту.**

Додаток 1: Протокол засідання Міжвідомчої робочої групи від 05 листопада 2012 р.

Додаток 2: Список міністерств і відомств.

**З повагою**

**Президент ICC Ukraine,**



**заступник Голови Міжвідомчої  
робочої групи**

**В.І.Щелкунов**

Вик. Макаричева Т.М.

т. (044) 361-37-31, (050) 392-39-48